

Inutilizados todos los originales de este periódico correspondientes al número de hoy, para no perder el contacto con la opinión nos resignamos a darle a éste la mitad de su tamaño diario, antes que suspender su salida.

De nuestro colega "A. B. C."

Los aviadores

Han tomado activa y eficaz parte en todas las operaciones de estos días los oficiales aviadores que componen la escuadrilla de Zeluán que manda el capitán Fernández Mulero.

El 22 bombardearon a la harca cerca de Annual, arrojando sobre los grupos enemigos más de 40 bombas, que causaron muchas bajas y pusieron en dispersión a los atacantes.

Los aparatos iban conducidos por los pilotos Fernández Mulero, Barrón, Muñoz y Gutiérrez, quienes llevaban como observadores a los oficiales Ruano, Arizón, Cadarso y Vivanco, respectivamente.

El día 23 bombardearon al enemigo congregado en las cercanías de Ben-Tieb.

El aparato conducido por Fernández Mulero, y observador capitán de Ingenieros don Luis Montalt, voló a 1.000 metros, poniendo en dispersión al enemigo.

Este no cesó de hostilizar.

En el aparato se han apreciado 14 impactos.

El oficial observador resultó herido en la pierna derecha.

Situación de las fuerzas

Las fuerzas que manda el general barón de Casa-Davalillo, se hallan en la actualidad perfectamente atrincheradas, y sin dejar aproximarse al enemigo en Dar-Drius, Batel y Monte Arruit. En Zeluán defienden valientemente el poblado y sus alrededores las fuerzas allí destacadas.

Todos los vecinos, con las tropas, se hallan en el interior de la alcazaba.

El vecindario de Nador se ha trasladado a la plaza.

Allí han quedado las fuerzas de la Guardia civil y la pequeña guarnición.

Las de la Benemerita están mandadas por el teniente Sr. Fresno. Se defienden valerosamente, y los enemigos han optado por no acercarse.

Los artilleros

Han encontrado muerte, luchando como buenos, los capitanes de Artillería hermanos de la Paz y tenientes Bus tamante y Nougués.

El capitán Cebollino

Elogiase la bizarría del capitán de las fuerzas Regulares indígenas señor Cebollino, quien con sus fuerzas se acercó el domingo 17, a Igueriben, facilitando a las tropas que la guarnecían víveres y municiones.

Milagrosamente, el capitán Cebollino y los suyos consiguieron incorporarse a la columna de protección.

El teniente Tomaseti

Al regresar de Zeluán fué agredido por unos «pacos» el teniente Tomaseti, dejando de existir a los pocos momentos.

Otras noticias

Han sido evacuadas las posiciones del Zaio, Arkeman y otras intermedias.

Sus pequeñas guarniciones se defendieron heroicamente, llegando sin novedad a la plaza.

Las fuerzas de Carabineros, al mando del bravo teniente don José Gonzalo, prestan eficaces y valiosos servicios, muy elogiados por todos.

La situación ha mejorado y se abrigan legítimas y satisfactorias esperanzas para un próximo porvenir.

Detalles de la evacuación.

Melilla 27.

Amplió con detalles la evacuación de la posición de Sidi-Dris.

Las fuerzas que la guarnecían, mandadas por el comandante de Ceriñola señor Velázquez, que, como se sabe, llevaba varios días sin agua, municiones ni alimentos, recibieron la orden de evacuar la posición cuando los botes del cañonero «Laya» se acercaban a la costa, y así lo efectuaron, bajo una lluvia de balas.

Los soldados que no sabían nadar fueron recogidos por un bote que mandaban el alférez de navío don José Lazaga, el cual atracó en la playa.

Se ignora la suerte que corrieron el comandante de la posición y dos oficiales, quienes fueron vistos por los tripulantes de los botes.

El alférez Lazaga resultó herido grave. De los marinos del «Laya» resultaron dos muertos y ocho heridos.

El señor Lazaga ha sido trasladado a Melilla a bordo del destroyer «Bustamante».

En la segunda intentona de salvamento, verificado ayer, resultó herido en una pierna el alférez de navío señor Pérez de Gzmán.

El cañonero «Lauria» recogió también a varios soldados de la guarnición de Sidi-Dris.

Ayer, el cañonero «Laya» fondeó frente a la posición de Afrau, situada cerca de la playa de Sidi-Hossain, recogiendo a 16 soldados. No se recogió a ningún oficial.

En el trayecto desde la playa al lugar donde se hallaba fondeado el «Laya», resultaron algunos heridos.

Infinidad de proyectiles de los moros cayeron sobre la cubierta del «Laya».

Uno de dichos proyectiles mató a un marino.

Desembarco en Melilla

Por la tarde fondearon en Melilla el «Laya» y el «Princesa de Asturias».

A bordo de este buque llegaron los heridos.

Numeroso público gresenció el desembarco.

Elogiase debidamente la heroicidad de los soldados que guarnecían las posiciones de Sidi-Dris y Afrau, haciéndose muchas alabanzas de la cooperación prestada por los marinos, que exponiendo sus vidas han conseguido salvar a ese puñado de valientes.

TELEGRAMA

El Excmo. Sr. D. Luis José Gómez de Aramburu, recibió ayer el siguiente telegrama del Sr. Ministro de Instrucción pública:

«Cádiz,

Ministro Fomento acaba firmar Real orden restableciendo expres Sevilla-Cádiz, que comenzará regir primero Agosto.

Cobran suplemento de pesetas 6 con 35 céntimos desde Sevilla, y 3'10 desde Jerez.

Le saludo afectuosamente».

Ramón Rey Lucero

Carros y Camiones

Gran empresa de transportes

Isaac Peral, n.º 13—Cádiz

Tipos de la raza

¿Gas oído hablar, lector discreto, de aquellos espíritus aventureros, levantiscos que acompañaban a Roger de Lauria en sus conquistas allende el Mediterráneo?

Eran sus cualidades: fe absoluta en las propias fuerzas, despreocupación de la vida y exaltación del valor personal. Trasladad aquel espíritu que encarnaba en los bravos almogávares a la época presente, y, «mutatis mutandis», tendréis al moderno aventurero.

Ha cambiado la forma; el fondo es el mismo.

Ramón Ortiz es el prototipo del almogávar moderno; sus armas son el ingenio, la facundia, el gracejo.

Su ideal, la conquista del pan.

En tiempos de Jatme II hubiérase lanzado a la vida de aventuras, de conquistas, por propio estímulo inquieto...

En 1921, por naturales exigencias de los tiempos, el esfuerzo se circunscribe a la lucha por la vida.

Quizá haya disminución de ideal, pero es por ello menor el esfuerzo?

¿No os asombran esos hombres, toda energía, toda confianza en sí mismo: que en el camino trillado de la vida encuentran medios para vivir?

Pues admirad a Ramón Ortiz; él es el prototipo—repetimos.

Obra suya es la agencia periodística La Información, que hoy cuenta con un capital de un millón de pesetas y que toda Valencia y toda España conoce, pues además de ser la que dispone de mayor número de exclusivas, su radio de acción se extiende a los anuncios en tranvías, postes, telones, vallas, guías de festijos (una de las cuales, la mejor, la publica anualmente), carteles, prospectos..., la mar. Tiene patentado un procedimiento de anuncio rompecabezas; se ocupa de la gestión de negocios de todas clases, en lo que el «pobrecito» sólo dispone de un millonaje de pesetas para fianzas, si fueran precisas; tiene cuenta corriente en todos los Bancos creados y por crear; tiene corresponsales; tiene personal técnico; tiene negocios y tiene... lo mejor de todo, «ángel» para conquistar a las gentes y saber levantar el sólido edificio que hoy representan las actividades sobre las que se asienta la vida moderna: la propaganda.

Ese es el hombre.

Decretos firmados

El Rey ha firmado varios decretos para la implantación del retiro obligatorio que ha comenzado a regir desde el día 24. Se refieren a la reglamentación de las entidades aseguradoras de gestión complementaria, al reglamento de los Consejos de inversión social, a la Inspección del régimen de retiro y a las normas complementarias para el procedimiento técnico administrativo del mismo régimen.

Otros conceden el carácter de Cajas colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión para la administración de dicho retiro a las siguientes entidades: a la Caja de Previsión Social de Aragón, con jurisdicción en las provincias de

AL EJERCITO ESPAÑOL

SONETO

Ejército español, noble y valiente,
lo mismo victorioso que vencido:
tus méritos insignes te han valido
el roble con que ciñes tu alta frente.
Dondequiera, en el Sur como en Oriente,
con tal denuesto siempre has combatido,
que ostentas ese espíritu aguerrido,
pues tu honor, un ultraje no consiente.
Ejército español, fuerte, y bizarro,
y sufrido, que estás de gloria lleno:
en tí encarnan el Cid y el gran Pizarro;
En Granada venciste al agareno;
y, ante el valor que a tu bandera baña,
contigo hoy grita el pueblo: ¡VIVA ESPAÑA!

R. DE CASTILLA MORENO.

28-7-921.

Zaragoza, Huesca y Teruel; a la Caja Regional Gallega de Previsión Social, creada en Santiago, con jurisdicción en las cuatro provincias gallegas; a la Caja Asturiana de Previsión Social, fundada en Oviedo, con jurisdicción en Asturias, y a la Caja creada por el Monte de Piedad de Alfonso XIII y Caja de Ahorros de Santander, con jurisdicción en dicha provincia.

PUERTO DE STA. MARIA

La corrida del domingo.

La empresa está recibiendo pedido de numerosas localidades de los pueblos inmediatos, sobre todo de Cádiz y Jerez, para la gran corrida de novillos toros que se celebrará el domingo; como saben nuestros lectores el ganado es de Pérez de la Concha, y el diestro Valencia ha recogido en esta temporada muchos aplausos.

Telegrama oficial

Madrid 27.

El ministerio de la Guerra ha facilitado esta tarde a la Prensa la siguiente nota:

«En las posiciones fortificadas ni ayer ni anteayer ha ocurrido novedad.

Solamente un pequeño grupo de disidentes hostilizó, siendo dispersados inmediatamente.

Del campo no hay noticias contradictorias, sin que se sepa concretamente si ese espíritu es de sostenida hostilidad o de posible reacción.

Las posiciones de Zeluán y monte Arruit siguen resistiendo.

Las tropas han formado hoy columna para hacer paseo militar, habiendo reconocido el general Sanjurjo unas nuevas posiciones en la línea ya formada, como complementaria de ellas.

En la región occidental, o sea en Yebala reina tranquilidad, recibándose noticias muy satisfactorias en la parte política.

El Alto Comisario se propone visitar esta tarde el zoco El Had para revistar aquella columna.»

Madrid 27.

El ministerio de Marina acaba de facilitar la siguiente nota:

El comandante del «Princesa de Asturias», dice que por orden del Alto Comisario salió para las posiciones de Afrau para efectuar la evacuación en unión de los cañoneros «Lauria» y «Laya».

La evacuación efectuóse con bastante éxito.

Terminada ésta, y bombardeada la posición en poder del enemigo, he venido a Melilla, donde he fondeado.»

La situación, según "La Época"

Y comenzamos, para que no se nos tache de desobedientes, recogiendo en nuestras columnas las impresiones gubernamentales que publica anoche la gubernamental «Epoca»:

«No es necesario decir que toda la atención se ha concentrado, muy justamente, en los sucesos de la zona de Melilla.

La importancia de los hechos sería pueril negarla; pero tampoco debe sentirse deprimido el ánimo. La verdad obliga a decir que éste se encuentra muy levantado en la opinión, la cual comprende que esos accidentes de la historia son frecuentes en todos los pueblos, y es fácil arrostrarlos y vencerlos.

Se comparte la atención entre lo que ocurre en la plaza de Melilla y en su campo Después de una larga conferencia celebrada por el ministro de la Guerra con el Alto Comisario, puede afirmarse que no hay temor ninguno en la plaza de Melilla. El general Berenguer ha tomado disposiciones muy acertadas, y con ellas y los desembarcos efectuados, está asegurada la normalidad.

Las dos banderas del Tercio extranjero, los tabores de Regulares que manda el general Sanjurjo, y las tropas llegadas a Melilla, de la Península, han demostrado un excelente espíritu. La población civil ha reanimado sus energías y por ese lado hay tranquilidad.

La última noticia del general barón de Casa-Davalillo, recibida directamente, se tuvo en la madrugada del sábado. Afirmaba su propósito de resistir en Dar-Drius, reorganizado allí los elementos procedentes de la evacuación de Annal e Igueriben.

Después hubo noticias indirectas. El alto comisario estimó preferible la resistencia en Monte Arruit, y se supo que la columna Navarro iba hacia Batel. Posteriormente, las noticias faltan, y sólo se sabe que en dirección a Batel se ha oído fuego de cañón, lo cual indica que el general Navarro anda por allí.

URBERUAGA DE UBILLA MARQUINA (Vizcaya)

Establecimiento de aguas y baños mineralo-medicinales.—Temporada oficial: desde 1.º Junio a 30 Septiembre.

No deje Ud. de visitar hoy el establecimiento

VICTOR HOUSE San Severiano

Información telegráfica, telefónica y radiográfica, nacional y extranjera

POR TELEGRAFO

Extranjero

Varias notas

Telegrafian de Londres, que lord Curzon ha dado al embajador de Francia en aquella capital plenas seguridades de que el Gobierno británico se propone notificar a Alemania que sufrirá una grave equivocación si busca explotar leves diferencias de criterio que hayan podido surgir entre Francia e Inglaterra.

No es exacto que el gobierno británico haya enviado a Francia una nota aceptando, bajo reservas, el envío de una división francesa en Alta Silesia.

El criterio del Gobierno británico continúa siendo el mismo.

Si el Consejo Supremo tomara la decisión inmediata de enviar refuerzos, el Gobierno británico estaría completamente dispuesto a anticiparse al Gobierno francés; pero se desea que esta decisión inmediata no se retrase más tiempo.

En Londres se quiere que la reunión del Consejo Supremo se celebre a mediados de esta semana; sin embargo, se esperan algunos días más si M. Briand lo juzgara necesario.

En los círculos oficiales se opina que aplazar la reunión del Consejo Supremo para el mes de agosto comprometería las probabilidades de una solución satisfactoria del conflicto.

POR TELÉFONO

ESPAÑA

Misceláneas telegráficas

Conferencia del ministro de la Guerra y Berenguer.

Madrid. A las 12:20 han celebrado una conferencia telegráfica el ministro de la Guerra y el Alto Comisario, en la que este ha comunicado que se han ocupado nuevas posiciones sin novedad.

Dice que en el campo enemigo se nota efervescencia y pretender estar constantemente hostilizando.

Nuestras tropas se han hecho firmes en las posiciones de Tistuin, Batel y Monte Arruit.

A pesar de los esfuerzos hechos, no ha sido posible establecer las comunicaciones con el general Barón de Casa-Davallillos.

Noticias de Larache

Madrid. El Comandante General de Larache comunica que nuestras tropas en su victorioso avance, se han apoderado de la posición de Omigemen, donde habían concentrados núcleos de enemigos y en la que se considera como última guardia del Raisuli.

El avance de nuestras tropas continúa sin novedad y el día 27 se han apoderado de una posición más en Ain-Raple.

De Cádiz

Gobierno civil

Agente ejecutivo

Ha sido nombrado auxiliar del Agente ejecutivo de la Sección de Pósitos de Cádiz, don Pedro Virnés Carballos, para los Pósitos de Grazaema, Benaocar, Ubrique, El Gastón, Zahara y Torre-Alhaquime.

Onomástica

Nuestro estimado compañero de Redacción e ilustrado practicante de la Compañía Trasatlántica, don Aurelio Dafino Lamas, celebró en el día de ayer su fiesta onomástica recibiendo muchas felicitaciones de sus deudos y amigos, a los que obsequió en su domicilio espléndidamente. Nuestra más cordial felicitación.

NOTAS DEL DIA

VIAJEROS

Marcharon hoy a Algeciras don Enrique Suárez, don Diego Francisco, don José Fulgue, don Ramón Bondía, don José R. Pérez, don Leopoldo Marina, don Miguel Vázquez y don Eduardo Sánchez.

- A Conil marchó don Eduardo García.

CONCURSO

La Junta de Obras del Puerto de Cádiz, anuncia concurso para adquirir una locomotora-tender con destino a dichas obras.

HACIENDA

En la Depositaria no se han puesto al pago para mañana ningún libramiento.

CLASES PASIVAS

El pago de haberes de Clases pasivas del corriente mes tendrá lugar, como de costumbre, en esta Tesorería de Hacienda, de tres a cinco los dos primeros días, y de diez a doce los restantes.

Día 1.º—Montepío militar, Montepío civil, nóminas de Guerra, Marina, Trigo, Hacienda, tropa y jubilados.

Día 2.—Retirados, jefes y oficiales y remuneratorias.

Días 3, 4 y 5.—Todas las nóminas en general.

Día 6.—Retenciones.

SUBASTA

El día 1.º de Agosto, a las once, se verificará la subasta de armas intervenidas en la Comandancia de la Guardia civil.

Comisaría de Policía

Por sostener reyerta en la calle Sorpanis, fueron denunciados Manuel Fernández Salcedo y José Amiana Ferrer.

Por escándalo fueron denunciadas Ana y Antonia Lago Gutiérrez y Rosario Rodríguez Prieto.

La Ana maltrató de obras al guardia municipal que intervino.

Manuel Misa fué denunciado por amenazar con una navaja a Manuel Tinoco.

Por hurto de dos bocados que usan las caballerías, fué denunciado un individuo apodado «Pipa».

Servicios de la Guardia civil

En Bornos fué detenido Andrés Olmo, por haberse quedado con un documento de la propiedad de Juan Ramirez López.

En Alcalá de los Gazules fué detenido por hurto de cerdos y la intervención de una escopeta que usaba sin la correspondiente licencia Juan Pérez López.

Reservado a la Casa

Sánchez Cossío

Muelle comercial

Buques entrados

Vapor «Mogador», con carga general, de Sevilla.

Laud «2.ª Dolores», en lastre, de Ayamonte.

Laud «San José», en lastre, de Ayamonte.

Vapor «Manuel Millán», con paja, del Puerto de Santa María.

Buques despachados

Vapor «J. B. Llovera», como correo, para Tánger y Algeciras.

Vapor «Joaquín Piélagos», en lastre, para Málaga.

Vapor «Amalia», con carga general, a Barbate.

Exportación de sal

Salió de este puerto con rumbo al de Grimity, llevando un cargamento de sal de estas riberas, el vapor holandés «Poortolict».

Notas del vapor «Navarra»

Llegó de Barcelona, Castellón, Valencia y Málaga.

Trae para este puerto las mercancías siguientes:

Saquerío de harinas, de azúcar y de arroz, bultos de jamones, espejos, vidrios huecos, loza, tejidos, abanicos, cascotes con aceite mineral, barnices y productos farmacéuticos.

En total, la carga que deja aquí es de unas cincuenta y tres toneladas de peso.

En tránsito trae mucha carga general y aquí también le fué embarcada alguna.

En el «Navarra» ha venido a Cádiz un solo pasajero procedente de Valencia y es extranjero, Mr. Remps.

De Tánger y Algeciras

En el «Llovera» vinieron de Tánger los pasajeros Mr. Depomon, que se hospeda en el Hotel de Roma, don Francisco Tejada, don Francisco Moreno y don Blas López, que se alojan en la fonda de «Las Columnas».

Para Arcila

Con un gran cargamento de paja y sin pasajeros, salió hoy para Arcila y escalas el vapor «Manuel Millán».

El «Mogador»

Ha sido hoy despachado para que regrese a Sevilla con carga general, el vapor «Mogador».

El «Cabo Esparte!»

Ha llegado esta tarde a las seis y quince minutos el vapor «Cabo Esparte!».

Trae quinientas toneladas para nuestro puerto; de ellas 400.000 kilos son de tabaco.

Inmediatamente que llegó comenzó a descargar.

¿No ha muerto Silvestre?

A título sólo de rumor, y deseando que fuese cierto, recogemos la noticia que publican cuatro diarios de Madrid esta noche, afirmando que el general Silvestre no ha muerto y que se bate al frente de nueve mil hombres.

Bernal.—Enfermedades de la piel.—Consultorio Médico-Quirúrgico de 12 a 3.—Rosario Cepeda, núm. 28.

Noticias oficiales

De la conferencia celebrada entre el Sr. Ministro de la Guerra y el Alto Comisario durante el día de hoy no ha habido variación sensible.

La situación sigue mejorando. Las posesiones de N.º dor, Zeluán y Arruit siguen defendiéndose heroicamente con indígenas.

Se dice, sin que haya podido comprobarse, que el general Navarro con su columna resiste Batel y Tistutin.

Van presentándose en esta plaza núcleos de tropas procedentes del campo.

Siguen los impedimentos sin novedad en las posesiones y se verificó el paseo militar habiendo revistado las fuerzas en las marchas el Alto Comisario, el cual en su visita a las posiciones del zoco El Hach Beni-Sicar que cada día parece más confiado.

Da cuenta por último el Alto Comisario de la llegada a la plaza de la mayor parte de los refuerzos enviados.

El Jefe de la Casa Militar de S. M. general Milans del Bosch, acudió anoche a la Estación del Mediodía a despedir en nombre de S. M. el Rey a la Brigada de húsares que marcha a Melilla, en la presencia de su Jefe el general Cabanillas, que salió en el expreso de Andalucía.

En el mismo tren partió para unirse al Regimiento de Húsares de la Princesa, al que pertenece, el Infante don Alfonso de Borbón, hijo del Infante don Carlos, que acaba de terminar sus estudios en la Academia de Caballería y que inaugura su servicio militar marchando a campaña.

Ultima hora

Avería en nn aeroplano

Ciudad Real.

Un aeroplano procedente del aerodromo de Cuatro Vientos tuvo que aterrizar por haber sufrido averías en el motor.

Lo pilotaba el teniente señor Monserat y se dirigía a Marruecos.

El teniente aviador, así como su ayudante, continuaron para Madrid en ferrocarril.

Nuestras bajas en Marruecos

Madrid.

El Alto Comisario comunica al ministro de la Guerra y éste en nota oficiosa a la prensa para su publicación en los periódicos, la siguiente lista de bajas comprobadas:

Capitanes de Infantería don Carlos Merino y don Ramón Paravilla.

Capitán de Caballería don Eduardo Gómez.

Teniente de Infantería don Pedro Ledesma.

Alférez de Caballería don Fermín Tomaseti.

Teniente médico don Esteban Weu.

Capitán de Infantería don Francisco Nuevo.

Capitán de Infantería don Ramón M. Guerra.

Teniente médico don Luis Porcion.

Capitán de Caballería don Julio Albornoz.

Todos estos señores han resultado muertos. Heridos graves: capitán don José Redondo, teniente don Francisco Martín, alférez don Miguel Muñoz, tenientes don José Salvo y don Miguel R. Barragán.

Teniente de Navío don José Lazaga y don Pedro Pérez de Guzmán, médico naval don José Rodas Soria.

Una protesta de «El Debate»

Madrid.

Nuestro colega «El Debate» protesta de que todos los batallones expedicionarios vayan sin capellán y protesta ante el Gobierno de esa manera de proceder.

Algunos triunfos

Larache.

En esta zona han sido tomadas varias posiciones al enemigo.

Pelearon dando ejemplo edificante de lealtad las jarkas amigas, varias kábilas que antes estaban sometidas se resistieron.

No hubo consejo

Madrid.

Los ministros despacharon con el Rey.

No hubo novedades que comunicar. Enteraron al Rey de los últimos acontecimientos y de las medidas adoptadas.

Hay no celebró consejo el Gabinete.

Audiencia del Rey

Madrid.

Ha sido recibido en audiencia por S. M. el Rey, el joven oficial don Manuel Silvestre, hijo del malogrado y heroico general Fernández Silvestre. La audiencia duró hora y media.

Sin noticias

Madrid.

En el Ministerio de la Guerra no se ha dado a los periodistas en el día de hoy la acostumbrada nota oficiosa.

Rumor político

Madrid.

En los centros políticos y por personas autorizadas se acentúan los rumores de que hay crisis en el Gobierno.

Esta será planteada tan pronto como se aclare la actual situación política.

Notas de Marruecos

Madrid.

El general Cavalcanti se hará cargo de las tropas de la zona de Melilla.

El alto comisario pasará a Larache.

El célebre cabecilla Raisuli continúa en situación comprometida y se espera de un momento a otro feliz resultado de trabajos que se hacen a favor de nuestra acción en Marruecos.

Créese que antes de llegar a Larache el Sr. Berenguer el Raisuli se habrá entregado a las autoridades españolas.

Servicio diario de Automóviles

Cádiz, San Fernando y Algeciras y viceversa

Establecido el servicio de ómnibus-automóviles a Algeciras, se ha fijado el siguiente horario de salidas:

De Cádiz a las 2 de la tarde. > San Fernando a las 2,50 t. > Algeciras a las 6,45 m.

Grandes existencias de ómnibus y coches de turismo de las mejores marcas europeas y americanas pura viajes especiales.

La Pastora-Panadería de Luis Arroyo. El pan que esta casa provees de superior calidad. Pastora 9.

La Pastora.—Panadería de Criss tóbal García.—El pan que se fabrica es de superior calidad.—Peñalba, 40

La Villa de Madrid El café mejor y más bien situado del barrio de la Viña.—J. Calvo Proaña.

Anis de la Asturiana

Gran fábrica de pan

DE CANO FUENTES

Esta casa pone en conocimiento de su numerosa clientela y del público en general, que habiéndose iniciado la baja en el precio de las harinas, desde este día 16, el precio del pan será también CINCO céntimos menos en cada kilo, en todas las clases.

Pan llevado a domicilio a NOVENTA céntimos kilo.

Piezas chicas de las clases especiales llamado de Madrid, la Lata y Panes cilios, a OCHO céntimos pieza.

Talleres Tipográficos

hijos de G. Cerón. Beato Diego, n.º 8